

德兴农商银行
拓宽“政银企”合作渠道

近日,江西德兴市工商联“红领德商”党建活动暨“政银企”对接会在南昌召开,旨在进一步深化“政银企”合作,强化金融赋能,助力民营经济发展。

启动仪式上,德兴农商银行党委书记、董事长周国亮表示,希望通过此次对接会,与商会建立更加紧密的合作关系,共同探索新的合作模式和服务方式,实现资源共享、优势互补,共同开创双方合作的新篇章。德兴农商银行将充分发挥其在金融领域的专业优势,为商会会员量身定制金融支持方案,提供更加便捷、高效的金融服务,助力企业发展。同时期待商会能够发挥其在行业内的引领作用,为银行提供更多优质的客户资源,推动双方合作不断深化,实现互利共赢。

会上,德兴市委常委、副市长方旺强强调,民营经济是推动经济社会发展的重要力量。政府部门、金融机构要牢固树立“一盘棋”思想,持续优化服务,加大政策、资金支持力度,切实帮助广大民营企业解决实际问题,助力民营经济快速、健康发展。

会上还举行了德兴市工商联党组和德兴农商银行党委党建共建签约仪式,德兴农商银行下辖的3个党支部分别与德兴市新安江乡友商会、德兴市驻南昌流动党员党支部等5个党支部进行党建共建签约仪式。

本次对接会进一步拓宽了“政银企”三方合作渠道,为商会企业搭建金融服务平台、为民营经济发展注入更多金融“活水”。

邱睿逸

陵川县信用联社
“古陵特贷”助力康养小镇发展

山西省陵川县农信联社推出“古陵特贷”金融产品,为从事民宿、康养、旅游、庭院经济以及中药材种植、收购、加工和销售的经营主体提供信贷支持。

近年来,该联社不断优化金融资源配置,助力乡村振兴,推动形成与实体经济相适应的普惠信贷服务体系。为推动全县文旅康养产业发展,该联社通过开展整村授信,将信贷工作重点紧扣“太行一号”旅游公路沿线乡村游、农家乐、民宿度假、农业生态园、文化休闲等产业,加强对农家乐、民宿经营户的支持,积极助力全域旅游发展。截至目前,该联社累计为当地康养小镇产业项目发放贷款2512万元,支持民宿经营主体192户、金额3638万元。

杨潮

南漳农商银行
成功发放首笔“科创贷”

近日,湖北南漳农商银行成功向襄阳金美科林农业开发有限公司发放了首笔“科创贷”,及时为企业解决了融资难题。

“科创贷”是由当地政府主导,银行发放的无抵押、无担保贷款,主要惠及有自主知识产权的科技型企业。今年以来,该行聚焦本土产业金融需求,积极探索“政银企”合作新模式,推出“科创贷”业务,为南漳县产业发展拓宽了融资渠道。

该公司是一家新型农业科研省级示范企业,在产品研发领域成果显著,目前已申报发明专利24项。今年该公司计划购买喷洒采摘一体化机器人等新型农业科技产品,急需资金。该行了解到这一情况后,量身定制以“科创贷”为主要金融产品的服务方案,在有效满足该公司融资需求的同时,提供全方位的金融服务。

张洪涛 张靖曼

天镇县农信联社
全方位支持文旅产业发展

山西天镇县农信联社依托当地良好的自然生态资源,量身定制一系列服务举措,支持文旅产业发展。截至目前,该联社累计发放文旅专项贷款2350万元。

该联社与各村党支部联合开展“党建共创,乡村振兴”项目,围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的乡村振兴总要求,全方位推进文旅融合发展:为天镇县烽台长城文化旅游发展有限公司授信230万元,助推当地长城文旅走出一条特色鲜明的产业发展道路;结合业务拓展,为辖内景区提供“票务收费系统”自助售票机、通道闸机设备,使景区实现网上售票、自助售票、“晋享e付”扫码购票等众多购票方式于一身;结合景区特色,广泛开展“晋享直播”“办业务送门票”等一系列活动,惠及2000余名客户,起到为景区引流、使农信客户受益的良好效果;在盘山景区成功举办“腾龙奋起,信惠有你”晋享直播带货活动,多款特色农产品上线就迅速售罄,当日直播浏览量达1.2万人次,实际成交笔数105笔,交易金额3.6万元。

苏超

绍兴恒信农商银行“银政”携手助企纾困

让知识产权“无形”变“有形”

近日,浙江农商银行联合辖内绍兴恒信农商银行携手绍兴越城区市场监督管理局马山市场监督管理所在中节能(绍兴)环保产业园区开展知识产权企业座谈会,共有11家园区企业代表参加。

恒信农商银行辖属共有四家支行位于绍兴滨海新区。会上,该行详细介绍了滨海新区专属知识产权金融服务方案,并对企业提出的知识产权抵押、相关金融优惠等问题一一做出解答。同时,该行特别邀请请越专利事务所的专家对企业知识产权相关知识进行讲解。

据了解,本次座谈会促成知识产权贷款授信2000万元。“感谢你们组织的这次活动,不仅为我们解答知

识产权相关政策,还积极帮助我们解决办贷难题。”与会企业代表说。

恒信农商银行积极配合滨海新区管委会关于《加快科技创新若干政策》文件要求,开展不同形式的知识产权服务和宣讲活动,并将知识产权贷款落到实处,真正将企业的无形资产转化为有形力量,通过金融服务助力企业发展。

浙江嘉宝节能技术股份有限公司地处滨海新区,是一家从事高新设备技术和服的小微企业,致力于节能环保设备研发。今年初,该企业因购买原材料导致流动资金不足。恒信农商银行第一时间前往该企业,实地了解该企业的生产经营、资产负债等相关情况后,为企业

量身定制金融方案,以该企业专利作质押,及时完成专利评估及申办贷款手续,成功发放“知识产权质押”贷款150万元。

近年来,恒信农商银行紧扣“知识产权助推经济高质量发展”的目标,多次与当地市场监督管理部门合作,加大知识产权政策宣传力度,持续优化知识产权保护机制,强化知识产权质押贷款业务,允许企业将所拥有的专利权、商标权、著作权等知识产权作为质押物,从而获得银行信贷支持,并主动争取财政补贴,为企业的发展壮大提供有力支持。截至今年4月底,该行共办理知识产权质押贷款9248万元。

俞轶楠



江苏沐阳农商银行主动与县农业农村局、村“两委”对接,获取种植养殖大户、农民专业合作社、家庭农场等新型农业经营主体名单,掌握其发展前景、生产经营状况、金融服务需求等信息,为“新农人”精准匹配信贷产品,提供精细化金融服务。图为该行工作人员深入田间地头为“新农人”介绍信贷产品。

胡玲玲

长丰农商银行雪中送炭解难题

金融“密钥”打开“创业门”

一夜春雨,万象“耕”新,走进位于安徽长丰县造甲乡的安徽一尘农业公司的院子里,仿佛置身于植物园。一条石板路直通公司办公室,道路两边伫立着两排整齐划一的罗汉松,罗汉松的后面有一大片佛甲草,不远处还有盛开的欧月和大片红叶石楠,远处的桂花树和大棚里的大米仿佛在向人们招手,很难想象,五年前这里还是一片空地。

安徽一尘农业公司老板刘钊大学毕业后一直在南方打工。2019年响应政府“大众创业、万众创新”的号召,毅然决然的回到家乡创业,凭着所学的知识,创办了该公司。在创业初期,刘钊在家乡承包了160多亩土地,主要生产、销售有机肥,营养土等

绿化产品以及提供农业信息咨询服、园林绿化。由于合作的市政绿化所需要的植物生长周期慢且市政工程结账周期长,公司面临的资金困难问题日益突出。长丰农商银行得知这一情况后,第一时间派出该行造甲支行客户经理走访该公司,深入了解该公司的经营状况、发展前景等情况,核实材料后,在最短的时间内为其发放了30万元“金农易贷”。“农商银行雪中送炭,为我们转型培育营养土提供了有力支持,可以说这笔资金‘救’活了我的企业。”刘钊感动地说。目前,该公司研发的营养土供不应求,年创收达300万元。

尝到“甜头”的刘钊通过市场调研发现,一款名叫“久星30”的新品种

韭菜市场前景广阔,于是计划投资建设60亩新品种韭菜大棚,但缺少启动资金。此时,刘钊想到了长丰农商银行。该行造甲支行金融助理及时上门服务,为他申办了100万元“普惠易贷”。据刘钊介绍,这60亩新品种韭菜大棚建成投入生产后,预计每年营收可达300万元。

刘钊的创业故事只是长丰农商银行扶持创业者的一个缩影。为解决新时代农民的后顾之忧,更加精准满足农民、专业合作社和家庭农场等不同群体的融资需求。长丰农商银行充分发挥自身优势,组建客户经理团队,派驻金融助理进驻农村,上门服务,为广大创业者提供全方位、多元化的金融保障服务。

李兴飞

沁水农商银行

绿色金融赋能“绿色”企业

近年来,山西沁水农商银行厚植绿色金融根基,围绕低碳经济、循环经济,持续增加信贷供给,全面落实绿色金融发展理念,满足科技环保企业的融资需求。目前,该行绿色贷款余额2.27亿元,今年1—4月份新增3644万元。

山西龙骏艾柯环保科技有限公司于2018年12月成立。该企业生产的生物基一次性餐盒,绿色环保、安全放心,被工信部列入第一批“绿色制造体系——绿色设计产品”示范名单。该公司创业初期,沁水农商银行就主动对接并积极提供金融服务,班子成员和客户经理实地走访调研,深入了解该企业创业进展及其面临的流动资金短缺问题,研究制定金融支持方案,开辟绿色信贷“专属通道”,第一时间为企业投放了700万元的信贷资金,助

力企业迈上了发展“快车道”。

在防控新冠疫情期间,该公司作为重要保供物资企业,绿色餐盒供不应求,急需一笔资金扩大生产规模。沁水农商银行了解这一情况后,第一时间上门服务,及时发放贷款。该公司负责人感慨地说:“真没想到,你们的效率这么高,不仅解除了我们燃眉之急,还让我们享受到了最大优惠利率,为我们减费让利近80万元,谢谢你们!”

据悉,沁水农商银行将绿色金融与普惠金融相融合,围绕全县“三农”特色产业布局,重点支持生态循环农业、绿色有机农业及环保建设项目,对国家鼓励的再生能源和绿色环保贷款,给予优先审批和利率优惠,为绿色信贷需求创造宽松的融资环境。

王林东

龙游农商银行

助推“小扫帚”闯出大天地

近日,浙江省龙游县烤枝竹木专业合作社一派繁忙景象,2000余把竹扫帚正在装车,准备运往宁波。

“与浙江农商银行辖内龙游农商银行合作十余年,我的烤枝竹木专业合作社已成为全县规模最大的竹木加工企业之一。现在找我合作的公司越来越多,还有香港客户。”该合作社法人代表傅素德说。

该合作社位于毛竹资源丰富的罗家乡廖家村,竹梢、竹枝原来都是“下脚料”。该合作社充分利用当地资源,变“废”为“宝”,让廖家村成为龙游县有名的竹扫帚村。傅素德从1993年开始扎竹扫帚并收购各家各户的零星扫帚,最初用独轮车拉到离家30多公里的龙游县城去卖。在龙游农商银行30万元信贷支持下,傅素德成立了龙游县烤枝竹木专业合作社,将村里剩余劳动力招到合作社扎扫帚,带动了千余人就业,平

均每天每位村民收入200元,成为当地农民增收主渠道之一。

据了解,该合作社竹扫帚年销量60余万把,年销售额480余万元,平均每天都有十卡车竹扫帚运往全国各地。

从过去小打小闹的“补贴家用”,发展成为现在的销往全国、供不应求,农民增收致富的大产业,傅素德感慨道:“没有龙游农商银行的大力支持,就没有该合作社的今天。”

为助力龙游竹扫帚产业发展,龙游农商银行联合当地村委通过“专业合作社+农户”的合作模式,推出“有礼普惠贷”,建立产业链金融服务长效机制,聚焦当地竹扫帚生产上、中、下游产业链,从准备竹子、烤竹、晒丝、扎制等环节,上门走访竹扫帚制作加工企业,实行个性化、差异化金融服务。同时,该行开通“绿色通道”,实行利率最大优惠政策,助力乡村振兴。

蒋莉颖 柯迅琪

涉县农商银行

金融服务“偏爱”特色产业

近年来,河北涉县农商银行坚守支农支小服务定位,持续加大对县域特色产业的信贷支持力度,主动对接农业龙头企业和种植养殖大户、家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体,积极履行“农村金融服务专员”主办行责任,支持特色产业升级和乡村振兴。

该行积极参加“政银”“银企”对接活动,主动与当地农业农村部门沟通,获取特色产业企业金融需求,提供“一揽子”

金融服务。同时,该行积极创新普惠金融信贷产品,先后推出“粮乡贷”等多款信贷产品,助推特色产业高质量发展。截至目前,该行支持县域特色产业贷款较年初增加3410万元。

为进一步加大对特色产业的支持力度,该行主动融入县域经济发展,依托食品及生物健康产业、绿色建材产业、冶金产业集群优势,为县域重点产业集群企业发展提供源源不断的金融“活水”。

江紫枫

湘乡农商银行

“移动银行”化解员工“薪”头事

“我们白天上班,没时间去银行办卡,你们特意上门服务,为我们办卡,速度快,效率高,帮了我们大忙,谢谢你们!”湖南开门红子业有限公司的员工们拿着刚刚办理的工资卡喜笑颜开地对湖南湘乡农商银行工作人员说。

该公司是一家从事肥料生产、化肥销售的国企,因目前正值农忙用肥高峰期,业务订单剧增,员工们非常忙碌,难以抽身前往银行办理工资卡。湘乡农商银行营业部在走访中得知该情况后,主动联系该企业负责人,并成立服务小分队,把“移动银行”搬进企

业,提供“一站式”金融服务,为他们解决“薪”头事。

该行服务小分队分工合作,有的为员工办理银行卡、开设短信提醒、手机银行等业务;有的帮助员工下载手机银行APP并指导他们如何使用;有的向员工普及反电诈、反洗钱、反假币、存款保险等金融知识;有的向员工介绍“福祥E贷”“福祥便民卡”等金融产品;有的现场为员工答疑解惑。

此次上门服务,该行累计为企业办理工资卡180余张,开通手机银行100余户,发放宣传资料500余份。

葛妙然

鸡泽农商银行

金融“活水”滋润“多肉”产业

在河北鸡泽宝妹家庭农场的温室大棚内,香奈儿、粉女巫、欧加莉等上百种多肉植物竞相生长,绿意盎然,生机勃勃。该农场负责人赵先生正忙碌着为即将发往全国各地的多肉植物打包。

每每说起多肉植物种植,赵先生总是说,农场的一步发展壮大,离不开鸡泽农商银行的倾力支持。创业初期,资金困难,鸡泽农商银行雪中送炭,第一时间为他提供了创业资金,解决了赵先生燃眉之急,让他的多肉生意很快打开销路。“我们现在有39个温室大棚,年产78万多盆多肉植物,2023年销售额达780万元。”

在营销走访过程中,该行小贷中心

客户经理得知赵先生今年要扩大种植规模,第一时间赶赴他的多肉种植基地详细考察,专门为其量身定制授信方案,仅用时两天就完成200万元贷款审批手续。“有了农商银行的这笔资金支持,今年我计划再扩建10个温室大棚,并且和中国农业大学博士共同研发培育新品种,争取年销售额突破1000万元。”赵先生信心满满地说。

“多肉”变“多金”的案例只是鸡泽农商银行支持实体经济、助力乡村振兴的一个缩影。该行坚定“服务‘三农’”初心,充分发挥县域金融主力军作用,不断探索创新金融产品和服务,让“金融活水”源源不断地流向“三农”,为乡村振兴贡献金融力量。

康阳